

平成 29 年 3 月 11 日

株 主 各 位

会 社 名 株式会社カヤック
 代 表 者 名 代表取締役 CEO 柳澤 大輔
 (コード番号 3904 東証マザーズ)
 問 合 せ 先 取締役 管理本部長 藤川 綱司
 電 話 番 号 0467-61-3399

第 12 回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について（再訂正）

平成 29 年 3 月 9 日付にて株主の皆様へご送付いたしました当社「第 12 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記の通り訂正のご連絡をさせていただきます。なお、当該訂正箇所につきましては、平成 29 年 3 月 10 日付で本ウェブサイトへ掲載いたしました「第 12 回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について」により訂正のご連絡をさせていただきましたが、当該「第 12 回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について」の記載事項の一部に追加すべき点がございましたので、改めて訂正のご連絡をさせて頂くとともに、重ねてお詫び申し上げます。

記

【訂正箇所】

「第 12 回定時株主総会招集ご通知」 32 ページ（訂正箇所は下線で表示しております。）

連結注記表

（金融商品に関する注記）

2. 金融商品の時価等に関する事項

（訂正前）

	連結貸借対照表 計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(1) 現金及び預金	2,184,883	2,184,883	—
(2) 受取手形及び売掛金 貸倒引当金(※1)	905,515 △27,283		
	878,232	878,232	—
(3) 投資有価証券	256,116	<u>250,400</u>	—
(4) 敷金及び保証金	152,117	141,083	△11,034
資産計	3,471,350	<u>3,454,600</u>	△11,034

(訂正後)

	連結貸借対照表 計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(1) 現金及び預金	2,184,883	2,184,883	—
(2) 受取手形及び売掛金 貸倒引当金(※1)	905,515 △27,283		
	878,232	878,232	—
(3) 投資有価証券	256,116	<u>256,116</u>	—
(4) 敷金及び保証金	152,117	141,083	△11,034
資産計	3,471,350	<u>3,460,316</u>	△11,034

「第12回定時株主総会招集ご通知」 37ページ (訂正箇所は下線で表示しております。)
計算書類

貸借対照表 純資産の部

(訂正前)

科目	金額
利益剰余金	1,230,557
その他利益剰余金	<u>632,425</u>
繰越利益剰余金	<u>598,132</u>

(訂正後)

科目	金額
利益剰余金	1,230,557
その他利益剰余金	<u>1,230,557</u>
繰越利益剰余金	<u>1,230,557</u>

「第12回定時株主総会招集ご通知」 49ページ (訂正箇所は下線で表示しております。)

株主総会参考書類

(訂正前)

議案及び参考事項

議案 取締役6名選任の件

(訂正後)

議案及び参考事項

第1号議案 取締役6名選任の件

以上